AsalFrillesds BK
Mandagsbridge 2024-02-05

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 24. Medel: 239.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 22 289.9 60.40 Anna-Lena Barknertz - Inger Strandahl 47929 33847  Asa/Frillesds BK
2 20 288.1 60.01 Margaretha Forslund - Kerstin Georgsson 55912 31147  AsalFrillesds BK
3 10 286.4 59.66 Paula Andréasson - Roland Andréasson 46418 46419  AsalFrillesds BK
4 4 280.7 58.48 Lena Ljungqvist - Tommy Ljungqvist 39612 39613  Asa/Frillesds BK
5 3 267.1 55.64 Margita Peterson - lise Melin 66588 62736  Asa/Frilles&s BK
6 11 263.1 54.82 Margareta Ottosson - Evald Ottosson 46426 46425  Asa/Frillesds BK
7 6 262.0 54.57 Erling Gunnesson - Elisabeth Olsson 89016 42078  Vérd BK - Asa/Frillesds BK
8 17 253.2 52.75 Rolf Sandberg - Per Erik Ekberg 58235 63782  Asa/Frilles&s BK
9 13 250.8 52.26 Calle Hagman - Claes Eurenius 66587 55910  Asa/Frillesds BK
10 16 2504 52.17 Agneta Andersson Willaume - Hadkan Andersson 65816 65817  Asa/Frilles&s BK
11 2 247.2 51.49 Magnus Svensson - Christina Svensson 92402 34440  AsalFrillesds BK
12 15 244.8 51.00 Mona Nilsson - Lena Tisén 59255 27813  Kungsbacka BS
13 18 241.0 50.21 Glenn Eliasson - Thomas Hultgren 42080 28874  AsalFrillesés BK
14 23 2377 49,51 Ulla Wahlin - Karl Thorstensen 62739 66594  Asa/Frillesés BK
15 1 233.4  48.63 Kent Hultén - Rolf Gustavsson 42086 53300 Asa/Frillesds BK
16 9 227.9 47.47 Jenny Myrendal - Mats Sandequist 62212 617 Asa/Frilles&s BK
17 7 2152  44.82 Jette Hultén - Tommy Hansson 45147 41024  AsalFrillesds BK
18 14  212.0 44.17 Tommy Nilsson - Britt-Inger Nilsson 43982 43981  Asa/Frillesds BK
19 19 206.6 43.04 Rolf Arvidsson - Jan Nyqvist 46420 34441  AsalFrillesds BK
20 5 199.2 41.49 Tommy Fransson - Rose-Marie Lowerstrom 202022 202021 Asa/Frillesds BK
21 8 197.3 41.10 Mona Kéreby - Bengt Kéareby 26972 26973  Asa/Frilles&s BK
22 21 181.0 37.70 Ingemar Strahle - Gudrun Skantze 36885 86965 Asa/Frillesds BK
23 24 175.8 36.63 Irene Karlsson - Lena Hultgren 30903 42077  AsalFrillesds BK
1 4 E1085 Basta kontrakt 2 4 D9 Basta kontrakt 3 « K985 Basta kontrakt
Nord v Kn6 2NTOD-1100 |Ost v EKn2 44 O =-420 Syd v EKn653 4% S =130
Ingen + K732 NS + Kn832 ov +53
#K93 & ¢ v & NT #EKn108 & ¢ v & NT »E4 & ¢ v & NT
4942 D7 N7 6586 4 E52 4 K8763 N55 434 4 DKn103 4E762 N 109 5 6 8
v K94 vE10872 S76586 vD10865 vK7 S55 334 vD2 v K10874 S 109 5 5 8
¢+ Kn1096 ¢ E54 057857 ¢ K74 ¢+ E105 O7 8 9 108 ¢ DKn7 ¢ K92 023875
«D108 *E76 V67857 *43 *K96 vV 7 8 9 108 210532 %6 V23875
& KKn63 4 Knl104 a4
v D53 v 943 v9
+ D8 + D96 + E10864
#Kn542 «D752 #KDKn987
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 19 INV-2 2 100 190 10| 6 23 44 O-2 v9 100 190 10| 1 24 3NS+1 3 430 19.0 1.0
6 23 4v O-2 +Q 100 190 10|17 3 24DO-1 +6 100 190 1.0|10 19 3NN+1 v4 430 19.0 1.0
1 13 34 S-1 vK 50 140 6.0| 5 21 2NO-1 Ly 50 150 50| 2 14 3NS= «Q 400 16.0 4.0
5 21 34 N-1 ¢ A 50 140 6.0(11 22 44 O-1 *7 50 150 50|11 21 2NS+1 7 150 13.0 7.0
9 18 34 S-1 vK -50 140 6.0| 4 19 INV= 2 90 120 80|18 4 2NN+1 2 150 13.0 7.0
7 14 29 0= 43 -110 70 13.0( 1 13 24 O+1 ¥9 -140 9.0 11.0(13 7 44 S= 43 130 9.0 11.0
10 20 2v O= 43 -110 7.0 13.0[(15 2 24 O+1 v9 -140 9.0 11.0(16 3 34S+1 7 130 9.0 11.0
16 8 2v O= 43 -110 7.0 13.0| 7 14 34 O+1 &2 -170 40 16.0|17 9 2NS= «Q 120 6.0 14.0
17 3 2v 0= 43 -110 7.0 13.0({10 20 24 O+2 46 -170 40 16.0| 5 20 1v N-2 *6 -100 3.0 17.0
11 22 3v O= +8 -140 10 190(16 8 24 O+2 +6 -170 40 16.0| 6 22 64 S-2 4Q -100 3.0 17.0
15 2 290+1 +Q -140 1.0 190 9 18 44 O= &5 -420 0.0 20.0| 8 15 5#S-3 vQ -150 0.0 20.0
- 24 70| - 24 70| - 23 8.5
4 4 E63 Basta kontrakt 5 + 109 Basta kontrakt 6 » DKn4 Basta kontrakt
Vast vKn2 3v V =-140 Nord v Kn54 54 O =-450 Ost vD9543 44 S =420
Alla ¢ KKn2 NS ¢ E32 ov ¢ KKn
#KD873 & ¢ v & NT #Kn9876 & ¢ v & NT «D84 & ¢ v & NT
4 K10 4982 N6 6 485 |4D75 4KKn86432 N9 9 2 2 3 4983 475 N8 7 9 109
v9543 v EK876 S 6 6 4 85 |vEKD109872 v6 S99223 vE1087 vKn6 S 87 9 109
¢ E1087 ¢ 95 O6 6 958 |49 ¢ DKn85 O3 4 10119 4106 ¢+ ED8742 056 4 3 3
*E95 #Kn102 V66958 |[&K *E vV 3 3 10119 #Kn732 %965 V56433
« DKn754 oE » EK1062
vD10 v3 v K2
+ D643 + K10764 4953
*64 #D105432 #EK10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 24 S= *5 110 200 00| 2 13 6v V-1 ¢ A 50 190 10|17 4 3NS+1 v7 430 19.0 1.0
10 19 INN= v6 90 180 20| 9 16 54 O-1 v3 50 190 1.0|18 10 3NS+1 43 430 19.0 1.0
1 24 Pass 160 40| 6 21 64DS-1 vA -200 16.0 4.0| 1 23 44 S= vA 420 10.0 10.0
11 21 24 S-1 *A -100 13.0 7.0|14 8 4v V= 2 -420 140 6.0| 2 13 44 S= vA 420 10.0 10.0
18 4 INN-1 v6 2100 13.0 7.0| 1 23 4y V+1l ¢A -450 7.0 13.0| 3 15 44 S= *T 420 10.0 10.0
13 7 3vO= 4Q -140 9.0 11.0| 3 15 5v V= v4 -450 7.0 13.0| 6 21 44 S= v7 420 10.0 10.0
17 9 3vO= a4 -140 9.0 11.0| 7 24 4vy V+1l ¢A -450 7.0 13.0| 7 24 44 S= *T 420 10.0 10.0
6 22 3NN-2 vA -200 40 16.0|11 20 4y V+1 <A -450 7.0 13.0| 9 16 44 S= *7 420 10.0 10.0
8 15 2# N-2 vA -200 4.0 16.0|17 4 4v V+1 &8 -450 7.0 13.0(14 8 44 S= vA 420 10.0 10.0
16 3 24 S-2 .7 -200 40 16.0|19 5 44 O+1 ¢4 -450 7.0 13.0[(11 20 3NS= *2 400 1.0 19.0
5 20 44 N-4 vA -400 0.0 20.0(18 10 5v V+1 &6 -480 0.0 20.0[19 5 3NS= v7 400 1.0 19.0
- 23 85| - 22 111 - 22 11.1
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7 4 EDI10 Basta kontrakt 8 & KKn6 Basta kontrakt 9 & KKn4 Basta kontrakt
Syd v 8754 2NTV =-120 Vast v EKKn9 5NT N =460 Nord v6 5& N =400
Alla + D109854 Ingen +E84 ov + E953
»- & ¢ v & NT #1076 & ¢ v & NT #EK987 & ¢ v & NT
4 Kn8654 «9 N6 6 675 «ED # 987432 N 10118 7 11 #1093 « D862 N 11106 8 8
v D92 v EK6 S6 6 675 vD107653 ¢82 S 9117 7 11 vEDKn104 v K952 S 11106 7 8
*7 ¢EKKN632 O 5 7 6 6 8 ¢+ KD65 ¢- 031452 + D84 ¢ Kn107 0237514
#E1072 4654 V67668 *8 #Kn5432 V31462 +D10 *Kn6 V23735414
4 K732 » 105 s E75
v Kn103 v4 v 873
.- + Kn109732 + K62
#KDKn983 *EKD9 #5432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 16 3¢ O-1 *K 100 160 40|18 5 3NN+3 &2 490 200 00| 3 13 3v V-3 a4 300 20.0 0.0
10 17 24 V-1 *T 100 160 4.0|10 17 3NN+2 v2 460 180 20| 4 15 3v V-2 *A 200 16.0 4.0
15 9 3¢ 0-1 &K 100 160 4.0| 3 14 3NN= v2 400 150 50| 9 14 2¢vyDV-1 #A 200 16.0 4.0
18 5 3¢ O-1 *K 100 160 4.0|19 11 3NN= v8 400 150 50|11 18 2v V-2 *A 200 16.0 4.0
20 6 3¢ O-1 vJ] 100 160 40| 2 24 2NN+2 8 180 120 80| 1 21 3#aN+2 v2 150 11.0 9.0
2 24 2vN-1 *A -100 100 10.0| 7 23 3¢ S+1 #8 130 100 10.0| 8 24 44 N+1 vK 150 11.0 9.0
1 22 3¢ 0= vJ] -110 8.0 120| 1 22 3v V-2 +A 100 7.0 13.0| 2 23 44 N= v2 130 6.0 14.0
19 11 34 S-2 *7 -200 6.0 140| 4 16 2v V-2 &T 100 7.0 13.0|16 10 2& N+2 ¢2 130 6.0 14.0
7 23 3NN-3 vA -300 30 17015 9 1v V-1 *A 50 40 16.0|19 6 44N= v2 130 6.0 14.0
8 13 44 S-3 *7 -300 3.0 17.0( 8 13 Pass 20 180 7 22 5#N-1 v2 -50 2.0 18.0
3 14 3#S-5 v2 -500 0.0 20.0[{20 6 S5NDN-1 49 -100 0.0 20.0| 5 17 2v V= *7 -110 0.0 20.0
- 21 68| - 21 68|20 - 12.7
10 4 KD53 Basta kontrakt 11 4 Kn5 Basta kontrakt 12 4 KD86542 Basta kontrakt
Ost vKD 34 S =110 Syd v ED986 24 V =-110 Vast v3 44 V D -1 100
Alla + 1062 Ingen + E85 NS 4832
#10973 & ¢ v & NT *K74 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT
4 EKNn84 41076 N9 5867 ~4ED63 49872 N6 7546 «EKn73 4109 N49575
vE104 v975 S$95867 vKn542 vK73 S6 75565 v KKn v 108742 S495765
+D983 ¢ EKn75 047566 +K ¢+ D1062 06 6 7 87 + D95 ¢E 094757
&52 *#ED4 V4756F€6 #EKn82 #D3 V66787 #DKn54 #K10632 V93757
492 K104 a-
v Kn8632 v10 v ED965
¢+ K4 ¢ Kn9743 + KKn10764
#KKn86 #10965 »E9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 14 24 V-1 vK 100 199 01| 6 18 2NO-2 +4 100 180 20|17 11 3¢ S+1 ] 130 20.0 0.0
1 21 Pass 100 100| 8 23 34 O-2 vT 100 180 20|21 7 44DV-1 2 100 180 2.0
2 23 Pass 10.0 10.0|17 11 34 V-2 *A 100 180 20| 1 20 3NV-1 *8 50 150 5.0
3 13 Pass 100 100| 3 24 INO-1 *7 50 130 7.0 3 24 2NV-1 «Q 50 150 5.0
4 15 Pass 10.0 10.0(10 15 34 O-1 vT 50 13.0 70| 6 18 44 S-1 vK -100 12.0 8.0
5 17 Pass 100 100| 1 20 1vy N-1 *Q -50 10.0 10.0| 4 14 3+ V= v3 -110 9.0 11.0
7 22 Pass 10.0 10.0| 9 13 1a V= ¢ A -80 8.0 12.0(10 15 3+ V= +8 -110 9.0 11.0
8 24 Pass 100 10.0| 5 16 2v N-2 *3 -100 6.0 140| 5 16 3#V+l 42 -130 6.0 14.0
11 18 Pass 10.0 10.0| 4 14 24 O= vT -110 40 16.0| 8 23 44 S-2 5 -200 3.0 17.0
19 6 INO= v2 -90 0.1 199|21 7 24V+l v6 -140 1.0 190 9 13 44 N-2 ¢ A -200 3.0 17.0
20 - 12.7 22 2 24 V+1 5 -140 1.0 19.0(22 2 44DN-3 +A -800 0.0 20.0
16 10 A=/A= 100 10.0| - 19 83| - 19 8.3
13 & 542 Bésta kontrakt 14 & Kn9765 Bésta kontrakt 15 & Kn7542 Bésta kontrakt
Nord vE7 5¢v O =-650 Ost vE976 INTS =90 Syd v8 2NTV =-120
Alla + Kn432 Ingen + K73 NS + 8764
*D765 & ¢ v & NT *10 & ¢ v & NT *D62 & ¢ v & NT
4ED106 487 N6 2142 «D1042 #ES83 N6 7767 498 « ED106 N56 555
vKnl02 vK86543 S 62242 v Kn2 v 10543 S6 7767 v 6432 vK107 S56555
+ KD9 ¢ E875 O 7 10119 8 ¢ Kn2 ¢ E654 O766 76 ¢ E953 ¢ Kn2 087878
#K93 *2 vV 7 10119 8 #KKn532 #E8 V76¢676 2975  #EKKn3 V767¢638
& KKn93 oK 4 K3
vD9 vKD8 v EDKn95
+ 106 + D1098 + KD10
#EKn1084 »D9764 +1084
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 21 3NV-2 *5 200 190 10| 1 19 3NV-4 &T 200 199 01]10 13 INO-2 vQ 100 188 1.2
22 8 3NV-2 *5 200 190 10| 2 21 2NS+1 45 150 177 23|20 2 INO-2 v] 100 188 1.2
4 13 29y V+2 %6 -170 140 6.0| 4 13 3¢ S= v] 110 155 45|21 8 INO-1 vA 50 155 45
5 15 2y V+2 &5 -170 140 6.0|11 16 24 V-1 vA 50 133 6.7| 3 22 INO= v5 -90 133 6.7
10 14 3y V+1 &5 -170 140 6.0 9 24 2NS-1 a2 -50 10.0 10.0| 1 18 INO+1 &8 -120 89 111
6 17 29y V+3 &5 -200 9.0 11.0({20 7 2NN-1 v3 -50 10.0 10.0(11 15 INO+1 &K -120 8.9 111
11 16 2y V+3 &5 -200 9.0 11.0(10 14 3NN-2 vT -100 45 155|24 4 2NO= v9 -120 89 111
9 24 4v V= *6 -620 40 16.0|22 8 2¢ N-2 *A -100 45 155| 5 14 2v S-2 49 -200 23 17.7
20 7 4v O= *T -620 40 16.0|23 3 24S-2 a2 -100 45 155| 7 19 24 S-2 +3 -200 23 17.7
23 3 4v 0= *A -620 40 16.0| 5 15 4v N-3 *A -150 01 199|23 9 2vS-2 49 -200 23 177
1 19 4v O+1 #A -650 0.0 20.0|18 - 11.4 - 17 10.6
18 - 11.4 6 17 A=/A= 100 10.0| 6 16 A=/A= 10.0 10.0
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16 4 K1085 Basta kontrakt 17 4 EK872 Basta kontrakt 18 4 D83 Basta kontrakt
Vast v 643 4¢ V =-130 Nord v4 44 N D -1-100 Ost v DKn642 54 O =-450
ov *2 Ingen + D10 NS + E87
#K10832 & ¢ v & NT &#EKN952 & ¢ v & NT D9 & ¢ v & NT
492 a3 N6 0080 « D6 & Kn10543 N9 376 4 «Kn64 & EK105 N2 5522
v8 v EKD952 S71080 v D853 vE6 S9376 4 vK983 w7 S255 22
+ EDKN97643 ¢ 105 O5 108 2 5 ¢ EKKn985 ¢ 432 039578 ¢ KKn ¢D92 O 118 8 1110
D9 &#Kn654 V 5 108 2 5 L YA &K87 V39578 &#EK32 #Kn7654 V 118 8 1110
4 EDKn764 49 4972
v Knl107 v KKn10972 v E105
+ K8 +76 + 106543
S»E7 #D1063 108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 19 5¢DV-2 &5 500 199 0.1]|13 5 4v S= +5 420 200 0.0 4 23 4e V-2 &Q 100 20.0 0.0
1 18 5¢ V-1 & K 100 155 45| 4 23 3&aN+1 & 130 170 3.0| 7 18 3NV-1 v4 50 17.0 3.0
11 15 3¢ V-1 &2 100 155 45| 6 15 44 N= vA 130 170 3.0(11 14 3NV-1 v2 50 17.0 3.0
20 2 5¢ V-1 LY:] 100 155 45|11 14 3¢ V-1 s A 50 140 6.0|21 3 INV+1 v2 -120 140 6.0
3 22 44 N-1 vQ -50 10.0 100| 1 17 44 N-2 *2 -100 10.0 10.0| 1 17 2V +3 *A -150 11.0 9.0
21 8 44 S-1 *A -50 10.0 100| 8 20 3v S-2 *A -100 10.0 10.0| 2 19 3%V +2 vQ -150 11.0 9.0
5 14 4¢ V= &2 -130 56 144(21 3 2NN-2 &7 -100 10.0 10.0|13 5 24 O+2 ¥vA -170 8.0 12.0
10 13 4¢ V= LY:] -130 56 144 2 19 3¢ V= v4 -110 6.0 140 6 15 2NV +2 *7 -180 6.0 14.0
23 9 4v O+1 &A -650 23 177122 9 2¢ V+2 & K -130 40 16.0(24 10 3NV = vQ -400 4.0 16.0
24 4 5¢DV= &K -750 0.1 199 7 18 34 N-3 *4 -150 20 18022 9 3NV+1 v4 -430 2.0 18.0
- 17 106|124 10 3NS-5 *A -250 0.0 20.0( 8 20 3NV +2 &0Q -460 0.0 20.0
6 16 A=/A= 10.0 10.0| - 16 9.2 - 16 9.2
19 4 K973 Basta kontrakt 20 & KKn5 Basta kontrakt 21 & DKn Basta kontrakt
Syd v 96 44 SD-1-100 Vast vE7 6¢ N =1370 Nord v K98 54 V =-450
ov + KDKn95 Alla + EKn85 NS + 1087
D6 & ¢ v & NT &DKn76 & ¢ v & NT &ED983 & ¢ v & NT
#1065 & Kn N3 67 96 4 E6432 4987 N 11126 6 10 4 E1072 #K9864 N4 6 6 25
vEKKn74 v2 S3679°6 vKD532 vKn964 S 11126 6 10 vEKn53 ¢D S46625
¢+ E10 ¢ 87432 O 104 6 3 3 * K2 ¢ 1097 oO11771 ¢- ¢+ KKn965 O7 6 6 107
&753 &#KKn10984 V 105 6 3 3 &5 #932 vi1ii771 #K7654 &Kn2 V776 117
& ED842 4 D10 453
v D10853 v 108 v 107642
+6 + D643 ¢ ED432
S»E2 #EK1084 «10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 21 44 S= vA 420 200 00| 3 20 3NN+1 49 630 16,0 40| 4 21 INN= +5 90 20.0 0.0
13 11 34 S+1 vA 170 170 3.0 5 24 3NN+1 vJ 630 160 40| 7 16 24 O+1 &T -140 18.0 2.0
23 10 34 N+1 %9 170 170 3.0| 7 17 3NN+1 v6 630 16.0 40| 3 19 24 O+2 &T -170 130 7.0
14 6 34 S= *A 140 13.0 7.0| 9 21 3NN+1 v4 630 16.0 40| 6 13 34 O+1 &T -170 130 7.0
22 4 24 S+1 vA 140 13.0 7.0(13 11 3NN+1 vJ 630 160 40| 8 18 24 O+2 &T -170 13.0 7.0
1 16 44 S-1 *A -50 80 120(22 4 3NN= 49 600 9.0 11.0(23 5 24 V+2 &9 -170 130 7.0
5 24 44 S-1 vK -50 8.0 120|123 10 3NN= vJ 600 9.0 11.0| 1 15 INN-2 LY -200 6.0 14.0
8 19 44 S-1 vA -50 80 120|114 6 2NN +3 a9 210 6.0 14.0(10 22 24 O+3 &T -200 6.0 14.0
2 18 44 S-2 vA -100 3.0 170 8 19 4¢ N+2 v4 170 40 16.0|24 11 2v S-2 s A -200 6.0 14.0
7 17 44 S-2 vA -100 30 170 1 16 3« S+1 vQ 130 20 18.0| 2 17 44 O= *A -420 1.0 19.0
3 20 44 S-3 vA -150 0.0 20.0| 2 18 3NN-1 vJ -100 0.0 20.0| 9 20 44 O= &T -420 1.0 19.0
- 15 100| - 15 10014 - 9.5
22 105 Bésta kontrakt 23 » E86 Bésta kontrakt 24 &« KKn76 Bésta kontrakt
Ost v ED954 4v S =420 Syd v K8 2NTV =-120 Vast vE5 46 N =420
ov +9 Alla + KKn Ingen + K972
&EKD96 & ¢ v & NT #DKn10873 & ¢ v & NT &E53 & ¢ v & NT
4 DKn93 & K74 N 115 107 9 D109 443 N85 4 8 4 #1054 s E8 N 5 114 107
v73 v Kn1062 S 115 107 9 vKn102 vED9765 S 8548 4 v108642 vKDKn73 S 5 114 107
¢ E6532 ¢ KDKn 02836 4 + D108 #9753 047758 ¢+ E6 ¢+ Kn 082835
&Kn2 #1085 V28 364 &#EKGE2 &5 V57758 D86 &#Knl0942 V 8 2 8 3 5
« E862 & KKn752 4 D932
v K8 v43 v9
+ 10874 ¢+ E642 + D108543
*743 94 &K7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
23 5 3NS+2 a3 460 200 0.0 8 17 4v O-2 & K 200 200 00| 4 20 4« S+1 v6 450 20.0 0.0
2 17 4y N= *J 420 170 3.0|11 23 34 S= SA 140 180 2.0|10 21 44 S= v2 420 180 2.0
8 18 4y N= + K 420 170 3.0[10 21 24 S= vJ 110 16.0 40| 9 19 4vDO-2 +4 300 150 5.0
1 15 2v N+2 +K 170 100 100| 1 14 34 S-1 vlJ -100 140 6.0(16 2 5vDO-2 &2 300 150 5.0
4 21 29 N+2 ¢ 170 100 10016 2 3vy O+1 6 170 11.0 9.0 1 14 34 N= *J 140 12.0 8.0
6 13 3y N+1 ¢K 170 100 100|24 6 2y O+2 &9 -170  11.0 9.0| 8 17 4vDO-1 +Q 100 10.0 10.0
7 16 2v N+2 &4 170 100 100|15 7 44 S-2 SA -200 80 120(15 7 2v0O0+1 &K -140 8.0 12.0
9 20 2v N+2 ¢K 170 10.0 10.0| 5 22 54DN-2 ¥vA -500 50 15.0|11 23 3NN-3 vJ -150 6.0 14.0
10 22 3v N= *J 140 3.0 17.0| 9 19 44DS-2 &A -500 50 15.0| 3 18 4v O= *T -420 20 18.0
24 11 2v N+1 &5 140 3.0 17.0| 3 18 4v O= &4 -620 10 190( 5 22 4v 0= a2 -420 2.0 18.0
3 19 24 N+1 ¢K 110 0.0 200 4 20 44 O= &9 -620 1.0 19024 6 4vO= *4 -420 2.0 18.0
14 - 9.5 13 - 10.2 13 - 10.2

AsalFrilles&s BK, Mandagsbridge 2024-02-05, sida 3 av 3




